



УКРАЇНА
БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РІШЕННЯ

від 09 вересня 2016 р. № 20

м.Баштанка

Х сесія сьомого скликання

Про звернення депутатів Баштанської міської ради сьомого скликання до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України стосовно недопущення підвищення тарифів на комунальні послуги

Заслухавши і обговоривши звернення депутата міської ради Баштанської районної організації політичної партії «Радикальна партія Олега Ляшка» Майданова В.В., депутатський запит депутата міської ради - голови Баштанської районної організації «ВО «Батьківщина» Заболотньої Л.І. стосовно необхідності прийняття звернення депутатів Баштанської міської ради сьомого скликання до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо недопущення підвищення тарифів на комунальні послуги, на підставі статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 19 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», враховуючи рекомендації постійних комісій міської ради,

міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити текст звернення депутатів Баштанської міської ради сьомого скликання до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України стосовно недопущення підвищення тарифів на комунальні послуги (додається) та направити його до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України.

2. Опублікувати текст звернення депутатів Баштанської міської ради сьомого скликання до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України стосовно недопущення підвищення тарифів на комунальні послуги на офіційному сайті Баштанської міської ради.

Міський голова

І.В.Рубський

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення Баштанської міської
ради від 09.09.2016 №

З В Е Р Н Е Н Н Я
депутатів Баштанської міської ради сьомого скликання
до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України
стосовно недопущення підвищення тарифів на комунальні послуги

У країні спостерігається напружена соціально-економічна ситуація на фоні стрімкого зубожіння населення.

Стрімка інфляція, скорочення робочих місць, аварійний стан житлово-комунальної сфери впливають на якість життя громадян.

Підвищення розмірів тарифів на житлово-комунальні послуги, газ, електроенергію призведе до різкого зниження рівня життя кожного громадянина, а відсутність коштів у населення – до соціальної напруги.

Як представники місцевого самоврядування ми не можемо стояти осторонь актуальних проблем, які хвилюють наших виборців.

Звертаючись до Верховної ради України та Кабінету Міністрів України, **пропонуємо:**

1. Впровадити мораторій на підвищення з 01 липня 2016 року тарифів на житлово-комунальні послуги для покращення соціально-економічної ситуації у країні і встановлення прозорого механізму ціноутворення.

2. Ухвалити проект постанови Верховної Ради України №2597 «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з перевірки обґрунтованості підвищення тарифів житлово-комунального господарства».

3. Кабінету Міністрів України та Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг:

1) розкрити та оприлюднити методичку розрахунків й обґрунтування підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги (газ та електроенергія для населення);

2) здійснити перерахунок цін на газ для населення шляхом зміни формули розрахунку ціни (від прив'язки до європейських ринків до економічно обґрунтованої ціни на основі реальної собівартості видобутку) з метою подальшого зменшення комунальних тарифів;

3) відновити пільгові норми споживання газу для населення.

Просимо Верховну Раду України, Кабінет Міністрів України прислухатися до проблем людей на місцях та врегулювати проблему з підвищенням тарифів.

З повагою
депутати Баштанської міської ради
сьомого скликання